



ಈಶಾನ್ಯ ಟೈಮ್ಸ್

ESHANYA TIMES REGIONAL KANNADA DAILY

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ



ಪ್ರಯಾಣಕರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯಾಗಿ ಮೊಬೈಲ್ ಆಧಾರ್ ಪರಿಗಣನೆ: ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆ -4 ನೇ ಫುಟ್‌ಕ್ಯೆ

ಸಂಪಾದಕ: ನಾಗತೀಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್ Vol:12 Issue:222 ಸಂಪುಟ:12 ಸಂಚಿಕೆ:222 ಗುರುವಾರ 14-09-2017 ರಾಯಚೂರು PRN: Raichur/30/2016-18 ಪುಟ-6 ₹ 1.50

ಸಂಕ್ಷೇಪ ಸುದ್ದಿ
ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿದ ಕೆಲವು ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ: ಬಸ್ ಹಿಂಬದಿ ಗಾಜು ಫುಡಿ ಫುಡಿ

ರಾಯಚೂರು: ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ವೇಳೆ ಕಲ್ಬು ತೂರಿದ್ದರಿಂದ ಬಸ್ ಹಿಂಬದಿ ಗಾಜು ಫುಡಿ ಫುಡಿ ನಡೆದಿದೆ. ಗಾಂಧಿ ನಗರ ದಿಂದ ಸಿಂಧನೂರು ಬರುವ ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿದಾಗ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕರೆದೊಯ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ದೊರಕಿದ ಕಲ್ಬು ತೂರಿದ್ದರಿಂದ ಬಸ್ ಹಿಂಬದಿ ಗಾಜು ಫುಡಿ ಫುಡಿಯಾಗಿದೆ. ಬಳಿಕ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತೆ ಬಸ್ ಚಾಲನೆ ನಡುವೆ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕೈ ಕೈ ಮಿಲಾಯಿಸುವ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿತು. ಸಿಂಧನೂರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಾಖೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ನಡೆದಿದೆ.

ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತರ ಮಧ್ಯೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿದ ಸಿಂ-ಕೆ.ಎಸ್ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಕಲಬುರಗಿ:

ರಾಜ್ಯದ 25 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಂಪುಟ ಅನ್ನು

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದ 25 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಇಂದು ನಡೆದ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಮೀಕ್ಷಾ ವರದಿ ನೀಡಲು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ಇಲಾಖೆ, ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಪೌರಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯ ಉನ್ನತಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲ ಹಿಂದದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯದ ಇಪ್ಪತ್ತೈದು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕುರಿತು ಎಲ್ಲಾ ಸಾಧ್ಯ ಸಾಧ್ಯ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಿದೆ. ಯಾವ ರೀತಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಬಹುದು ಎಂಬ ಕುರಿತು ವಿವರವಾದ ಸಮೀಕ್ಷಾ ವರದಿ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ 1275 ಕೋಟಿ ರೂ. ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಇಂದು ನಡೆದ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಬಡ್ಡಿಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವುದನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಕೊಪ್ಪಳ ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಲ್ಕು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಬಿಸಿಯೂಟ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಾವಯವ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿ

ಮಾರ್ಗದ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ದ್ವಿಪಥ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನಾಗಿ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೇರಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಮೂಲಕ ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಹುಮಾನಗಳ ನಂತರ ನಾಲ್ಕು ಪ್ರಮುಖ ರಸ್ತೆಗಳ ಮೇಲೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ರವ ವಿದ್ಯಾ ಅಧಿನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಏಕರೂಪದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶ್ರೀದಾಖಲುಗಳಿಗೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಹಿಂದೆ 125 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಆ ವೈಕೆ 54 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ ಇರುವುದರಿಂದ ಆ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಇನ್ನೂ ಮೊತ್ತವಿಲ್ಲದೆ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಗಿನ್ನಿಸ್ ದಾಖಲೆ: ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ಸಿದ್ಧ - ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ನಡೆಸಿದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರವೇ ಗಿನ್ನಿಸ್ ದಾಖಲೆ ಸೇರುವ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವಾಗ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿರುವ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಬಿಜೆಪಿಯ ಆಹ್ವಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ಬರಲಿ ಸಮಾಜವನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯಲು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ಲಬ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಬಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ರಿಸಾರ್ಚ್ ಮಾಡುವ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರ ಜೊತೆ ಸಿಎಂ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಿಜೆಪಿಯವರು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಬಗ್ಗೆ, ಸಚಿವರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ತಯಾರಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ತಯಾರಿದ್ದರೆ ನಾವೂ ತಯಾರಿದ್ದೇವೆ.



ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ಬರಲಿ. ಇರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸಮಾಜವನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯಲು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ಲಬ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಬಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ರಿಸಾರ್ಚ್ ಮಾಡುವ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರ ಜೊತೆ ಸಿಎಂ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಿಜೆಪಿಯವರು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಬಗ್ಗೆ, ಸಚಿವರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ತಯಾರಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ತಯಾರಿದ್ದರೆ ನಾವೂ ತಯಾರಿದ್ದೇವೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಕುರಿತು ಅರಿವು: ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಇಂದು ಸಮಾವೇಶ
ಬೆಂಗಳೂರು: ದಿ.ಹೆಚ್.ಶಂಕರಮೂರ್ತಿ ಅವರು, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತರಾಗುವಂತಿರಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅರಿವು ಮಂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳ ಶಾಸಕರುಗಳಿಗೆ ವಿಶಾಖಾದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನದ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ನಾಳೆ (ಸೆ.14) ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ

ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕಂಪಿಸಿದ ಭೂಮಿ: ಜನರಲ್ಲಿ ಆತಂಕ



ಕಲಬುರಗಿ: ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಭೂಕಂಪನದ ಅನುಭವವಾಗಿದೆ. ಮನೆಗಳೆಂಟು ಜನರು ಹೊರಗೆ ಓಡಿ ಬಂದು ಆತಂಕಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುವುದು ನಡೆದಿದೆ. ಮನೆಗಳು ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ ಮತ್ತು ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆ.

ಹಿಂದುಳಿದ- ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನುದಾನ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲ: ಅನುಷ್ಠಾನದ ಕೊರತೆನಿವಾರಣೆಗೆ ಕ್ರಮ- ಕೆ.ಆರ್.ಲೋಬೋ



ರಾಯಚೂರು, ಸೆ.13- ಹಿಂದಿಗಳಿಗೆ 'ಮತ್ತು' ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನುದಾನ ಕೊರತೆಯಿಲ್ಲ, ಅನುಷ್ಠಾನದ ಕೊರತೆಯಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನವನ್ನು ಸಮರ್ಪಕ ಬಳಕೆ ಇಲಾಖೆ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಆರ್. ಲೋಬೋ ಹೇಳಿದರು. ಅನುದಾನವನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಜವಬು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ

ಎರಡು ಸಾವಿರ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ನದಿ ಉಳಿಸಿ ಅಭಿಯಾನ ಜಾಥಾ



ಗಂಗಾವತಿ: ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಗುರು ವಾಸುದೇವ ಜೈ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕೇರಳದ ಈಶಾ ಪೌಂಡೇಶನ್ ಕರೆ ನೀಡುರುವ ನದಿ ಉಳಿಸಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂದೋಲನಕ್ಕೆ ನಗರ ಬೇಕೆಲ್ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮದ ಎರಡು ಸಾವಿರ ಮಕ್ಕಳು ಜಾಗೃತಿ ಜಾಥಾ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಬೆಂಬಲಿಸುವುದು. ಗುಡ್ ಶರಣ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬೇಕೆಲ್ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ ಹಾಗೂ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಎರಡು ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ರಸ್ತೆ, ವೃತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ನದಿ ಉಳಿಸುವ ಆಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಬೆಂಬಲಿಸುವುದು.

ಸಿರವಾರನಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಹರಸಾಹಸ



ಸಿರವಾರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಂದ ಸಿರವಾರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರಯಾಣಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಸಂಭಂದಿಸಿದ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಬಸ್ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. - ಎಸ್.ಎಸ್.ಬೋರಾಜು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು

ಹೆಚ್ಚು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 150 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಸಿರವಾರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ದಿನನಿತ್ಯ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನಿಂದ ರಾಯಚೂರಿಗೆ ಹೋದರೆ ಬಸ್ ಒಂದೇ ಈ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಚಾರಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲವಾಗುತ್ತಿದೆ. ತಕ್ಷಣ ಹೆಚ್ಚಿನಿಂದ ಸಿರವಾರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಹೋದರೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿದರೆ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಯಾವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. - ಲಿಂಗರಾಜ್ ಕಂದಗಲ್ ಎಸ್.ಎಸ್.ಬೋರಾಜು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಗುರಿ ಮುಟ್ಟಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಶೇಷ ಮತುವರ್ಜಿ ವಹಿಸಿ- ಕೆ.ಆರ್.ಲೋಬೋ



ರಾಯಚೂರು, ಸೆ.13- ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಶೇಷ ಮತುವರ್ಜಿ ವಹಿಸಿ. ಕೆ.ಆರ್.ಲೋಬೋ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 28